
DZIŚ JEZUS MÓWI O NAS:

Jezus przychodzi do swoich wylęknionych uczniów, którzy
obawiali się Żydów. „Pokój wam”. „Pokazał im ręce oraz bok.
Uczniowie uradowali się widząc Pana”. Jezus powierza im bardzo
ważną misję: „Jak Mnie posłał Ojciec, tak i Ja was posyłam”. Cóż mają
robić uczniowie? Głosić to, czego byli świadkami. Otrzymują Ducha
Świętego i moc odpuszczania grzechów. Wśród uczestników tego
wydarzenia nie było Tomasza. Informują go, że zobaczyli Pana. 
Dziwna jest reakcja Tomasza: „Nie uwierzę, jeśli nie ujrzę na Jego
rękach śladów po gwoździach”. Niewierny i uparty w swojej niewierze.

Kiedy ponownie zjawia się Jezus, Tomasz jest obecny. „Unieś tutaj swój palec i zobacz moje ręce... 
i przestań być niedowiarkiem”. „Pan mój i Bóg mój”. Wróciła wiara. „Wierzysz, bo Mnie ujrzałeś. Szczęśliwi ci,
którzy nie zobaczyli, a uwierzyli”. Wiara jest dziełem Ducha Świętego, ale drogi do jej osiągnięcia są
bardzo różne. Jaka jest nasza wiara? Czy mogę powtórzyć za Tomaszem: „Pan mój i Bóg mój”? Czymże
jest prawdziwa wiara? Iluż jest ludzi, którzy szukają, pytają, walczą i w wielkim trudzie pokonują swą 
drogę. W Kościele jest miejsce dla tych, którzy przybywają pierwsi i dla spóźnialskich jak Tomasz. Dla 
upadających otrzymaliśmy sakrament pokuty. „Przyjmijcie Ducha Świętego. Tym, którym odpuścicie 
grzechy są im odpuszczone”. Kościół otrzymał władzę nad grzechem dla dobra ludzkich sumień. Jezu! 
Spraw, aby we mnie wzrastała wiara dająca życie wieczne.  
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Drogi Księże Robercie!Drogi Księże Robercie!
Z okazji piątkowych imienin Z okazji piątkowych imienin 
pełni radości i wdzięczności pełni radości i wdzięczności 

życzymy Ci, abyś zawsze miał otwarte serce 
na całą pełnię łask i błogosławieństw, na całą pełnię łask i błogosławieństw, 

a w dalszej posłudze duszpasterskiej pośród nas a w dalszej posłudze duszpasterskiej pośród nas 
niech towarzyszy Ci świętość. niech towarzyszy Ci świętość. 

Niech radość bycia w naszej Para�i, Niech radość bycia w naszej Para�i, 
w naszym pięknym Bożym Domu, w naszym pięknym Bożym Domu, 

niech nie ustaje w Tobie pomimo trudów. niech nie ustaje w Tobie pomimo trudów. 

Życzymy Tobie, Księże Robercie, Życzymy Tobie, Księże Robercie, 
abyś wiernie i pełen Ducha Świętego abyś wiernie i pełen Ducha Świętego 

głosił wszystkim Chrystusa żyjącego pośród nas, głosił wszystkim Chrystusa żyjącego pośród nas, 
a Maryja niech wyprasza Tobie wszystko, co najpiękniejsze!a Maryja niech wyprasza Tobie wszystko, co najpiękniejsze!

życzymy Ci, abyś zawsze miał otwarte serce życzymy Ci, abyś zawsze miał otwarte serce życzymy Ci, abyś zawsze miał otwarte serce życzymy Ci, abyś zawsze miał otwarte serce życzymy Ci, abyś zawsze miał otwarte serce życzymy Ci, abyś zawsze miał otwarte serce życzymy Ci, abyś zawsze miał otwarte serce 
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Emilia

NIEZWYKŁE DZISIEJSZE ŚWIĘTONIEZWYKŁE DZISIEJSZE ŚWIĘTO
W kalendarzu liturgicznym jest 

dzień, który szczególnie przypo-
mina nam o największym przymio-
cie Boga – o Jego nieskończonym
miłosierdziu.

Dzisiejsza Niedziela Bożego
Miłosierdzia jest związana ze św.
Siostrą Faustyną Kowalską, której
Jezus w prywatnych objawieniach
polecił, aby zostało ustanowione 
w Kościele takie Święto. W jej 
„Dzienniczku” czytamy, jak bardzo
Jezus pragnie, by ludzie poznali 
Jego miłosierdzie i nauczyli się 
Mu ufać.

Św. Faustyna jest jedną z moich
ulubionych świętych. Zawsze fa-
scynowała mnie jej historia – prostej
dziewczyny z ubogiej rodziny, której
Jezus objawił się i powierzył wielką
misję. Uczynił ją Apostołką Bożego
Miłosierdzia dla całego świata. 
To pokazuje, że Bóg nie wybiera 
ludzi według ludzkich kryteriów. 
Patrzy głębiej – na serce.

Bardzo bliski jest mi także obraz
Jezusa Miłosiernego. Szczególnie
ten pierwszy, namalowany przez 

Eugeniusza Kazimirowskiego, bo to
właśnie ten obraz widziała s. Fau-
styna. On zawsze mnie fascynuje.
Jest w nim coś niezwykłego –
spokój, łagodność, cisza. Bardzo
poruszają mnie oczy Jezusa skiero-
wane lekko w dół, jakby patrzył 
z miłością na człowieka stoją-
cego przed Nim. Dziś ten obraz 
znajduje się w Wilnie i mam wra-
żenie, że jest w nim jakaś szcze-
gólna bliskość Boga.

Słowa „Jezu, ufam Tobie” są
jedną z modlitw, które najczęściej
powtarzam. Wracają do mnie szcze-
gólnie w chwilach trudnych. Gdy 
pojawia się niepewność, gdy życie
stawia kolejne pytania, gdy coś 
boli. Mówię je rano, gdy zaczy-
nam dzień. Powtarzam je w zwy-
czajnej codzienności. I za każ-
dym razem przypominają mi, że 
nie wszystko muszę rozumieć – 
ale mogę ufać.

Bardzo często wracam także
do „Dzienniczka” św. Faustyny. 
Czasem czytam jego fragmenty,
czasem słucham nagrań. Ten tekst

jest dla mnie niezwykle piękny
i głęboki. W prostych słowach 
przekazuje prawdę o miłości Boga
– miłości cierpliwej, przebacza-
jącej, nieskończonej. Za każdym 
razem odkrywam w nim coś nowego.

Historia św. Faustyny pokazuje,
że Boże Miłosierdzie naprawdę 
jest większe niż nasze słabości. 
Że Bóg nie męczy się przeba-
czaniem. Że zawsze daje czło-
wiekowi nową szansę.

Dlatego tak bardzo bliskim memu
sercu miejscem jest Sanktuarium
Bożego Miłosierdzia w Krakowie
-Łagiewnikach. Często tam piel-
grzymuję. Tam odpoczywam. Tam
zbieram siły. Mam wrażenie, że 
w tym miejscu Jezus szczegól-
nie dotyka ludzkich ran i naprawdę
je leczy.

Niedziela Miłosierdzia przypo-
mina mi jedną prostą prawdę: nie-
ważne jak trudna jest droga, jak 
wiele razy upadłam – zawsze mogę
wrócić. Wystarczy jedno zdanie: 
„Jezu, ufam Tobie”. KO
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GIETRZWAŁD – ŚWIĘTA LIPKA – STOCZEK KLASZTORNYGIETRZWAŁD – ŚWIĘTA LIPKA – STOCZEK KLASZTORNYGIETRZWAŁD – ŚWIĘTA LIPKA – STOCZEK KLASZTORNYGIETRZWAŁD – ŚWIĘTA LIPKA – STOCZEK KLASZTORNY

Zapraszamy na dwudniową pielgrzymkę do:
1. Gietrzwałdu, gdzie w 1877 roku objawiła się

Matka Boża. To jedyne w Polsce uznane
przez Watykan objawienia Maryjne.

2. Świętej Lipki, zwanej Częstochową Północy.
3. Stoczka Klasztornego, gdzie w latach 1953-1954

był więziony bł. Stefan Kardynał Wyszyński.
Termin:Termin: środa i czwartek, 6 i 7 maja 2026 roku.

Koszt: 480 zł.Koszt: 480 zł. 
W cenie: przejazd autokarem; nocleg w Domu 

Pielgrzyma w Gietrzwałdzie (pokoje 3-5 osobowe);
2 obiady, kolacja i śniadanie w restauracjach; 

przewodnicy w każdym ze zwiedzanych miejsc.

Wyjazd w środę o godz. 600. 
Po godz. 1500 Droga krzyżowa 
oraz zwiedzanie Gietrzwałdu. 
O godz. 1800 Msza święta. 
W czwartek o godz. 900 wyjazd do św. Lipki. 
O godz. 1530 wyjazd ze Stoczka Klasztornego 
do Radomia. 
Powrót w godzinach wieczornych.

Przewodnikiem duchowym pielgrzymki 
będzie ks. Andrzej Jasiński SAC.

Zapisy w kancelarii. Wpisowe: 100 zł.

SERDECZNIE ZAPRASZAMY!SERDECZNIE ZAPRASZAMY!








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„PRELUDIUM” ŚWIĘTA MIŁOSIERDZIA„PRELUDIUM” ŚWIĘTA MIŁOSIERDZIA
W różny sposób można określić

dzisiejszy Dzień – II Niedziela
Wielkanocna, Niedziela Przewodnia,
Niedziela Biała... Od dwudziestu 
sześciu lat ofi cjalnie nazywa się
go także Świętem Miłosierdzia.
Niecałe trzy dekady. W kontek-
ście historii Kościoła krótki czas,
a jednak ta nazwa bardzo już się
rozpowszechniła. Oczywiście nie
tylko nazwa, bo przede wszystkim
rozpowszechnione jest samo prze-
żywanie Niedzieli Miłosierdzia. 
Wielu z nas kojarzy pewnie słowa-

klucze: modlitwa „Jezu, ufam To-
bie”, św. Faustyna, Dzienniczek, 
objawienia Jezusa Miłosiernego,
Łagiewniki, św. Jan Paweł II. Dobrze, 
jeśli wiemy, skąd to Święto się
„wzięło”. 

Spróbujmy jednak sięgnąć do 
„preludium”, czyli do ósmego dnia
po Zmartwychwstaniu, opisanego
w Ewangelii św. Jana. Co się wtedy
wydarzyło? Jezus po raz drugi 
ukazał się Apostołom w Wieczer-
niku. Powitał wszystkich, ale szcze-
gólnie zwrócił się do Tomasza.
Do tego, który tydzień wcześniej
zamknął uszy swojego serca na
świadectwo pozostałych uczniów.
Nazywamy go często „niewiernym”.
Niezbyt trafna nazwa, bo jeśli tak...
to jak należałoby określić choćby 
Piotra, który zaparł się Mistrza? 

Do Tomasza bardziej chyba 
pasuje słowo „dociekliwy”. Jego 
serce tęskni za osobistym do-
świadczeniem. Gdy dotyka ran
Zmartwychwstałego - rodzi się 

w nim wiara. Sam Chrystus dotyka
ran jego niewiary. Dotyka i uzdrawia.

Wyznanie Tomasza „Pan mój
i Bóg mój” - staje się to bardzo 
podobne do wyznania św. Jana 
z pustego grobu, gdy mówi o so-
bie, że wtedy „ujrzał i uwierzył”. 

Dwadzieścia wieków później
sam Jezus nakazuje św. Fausty-
nie, by na obrazie Bożego Miło-
sierdzia napisać słowa: „Jezu, ufam
Tobie”, abyśmy wszyscy się nimi 
często posługiwali jako wyznaniem
wiary.

Czy to wyznanie wiary jest owo-
cem najgłębszej tęsknoty naszego
serca? Tęsknoty za życiem w Bożej
- czystej i prawdziwej - miłości?
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Imię i nazwisko: Imię i nazwisko: ..........................................................................................................................................................................

Szkoła i klasa: Szkoła i klasa: ..............................................................................................................................................................................

12 kwietnia, Niedziela Bożego Miłosierdzia

Zadania do wykonania:Zadania do wykonania:
1. Rozwiąż krzyżówkę.
2. Wytnij kupon i wrzuć do pudełka, 

które jest z lewej strony z przodu kościoła.

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

1. Biblijna wieś, do której
poszli uczniowie 
w Niedzielę 
Zmartwychwstania.

2. Był zatoczony 
na grobie Jezusa.   

3. Świeca zapalana 
pierwszy raz podczas 
Wigilii Paschalnej.

4. Najważniejsze 
Święto chrześcijańskie.   

5. Największy cud Jezusa.
6. Ustanowiona 

na Ostatniej Wieczerzy.  
7. Płakała przy pustym

grobie Jezusa.
8. Procesja ogłaszająca

Zmartwychwstanie 
Jezusa.  

9. Pierwszy dzień 
tygodnia.

10. Czyn Judasza wobec
Jezusa. 

11. Kolor liturgiczny 
w Okresie Wielkanocnym.

12. Pod jego postacią jest
ukryty Jezus 
w tabernakulum.
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II TYDZIEŃ PSAŁTERZA | Niedziela Dz 2, 42-47; Ps 118; 1 P 1, 3-9; J 20, 19-31 | Poniedziałek, św. Marcina III TYDZIEŃ PSAŁTERZA | Niedziela Dz 2, 42-47; Ps 118; 1 P 1, 3-9; J 20, 19-31 | Poniedziałek, św. Marcina I
Dz 4, 23-31; Ps 2; J 3, 1-8 | Wtorek Dz 4, 32-37; Ps 93; J 3, 7b-15 | Środa Dz 5, 17-26; Ps 34; J 3, 16-21 | CzwartekDz 4, 23-31; Ps 2; J 3, 1-8 | Wtorek Dz 4, 32-37; Ps 93; J 3, 7b-15 | Środa Dz 5, 17-26; Ps 34; J 3, 16-21 | Czwartek
Dz 5, 27-33; Ps 34; J 3, 31-36 | Piątek Dz 5, 34-42; Ps 27; J 6, 1-15 | Sobota Dz 6, 1-7; Ps 33; J 6, 16-21 | 3. Niedziela Dz 5, 27-33; Ps 34; J 3, 31-36 | Piątek Dz 5, 34-42; Ps 27; J 6, 1-15 | Sobota Dz 6, 1-7; Ps 33; J 6, 16-21 | 3. Niedziela 
Wielkanocna Dz 2, 14.22b-32; Ps 16; 1 P 1, 17-21; Łk 24, 13-35Wielkanocna Dz 2, 14.22b-32; Ps 16; 1 P 1, 17-21; Łk 24, 13-35

Kontakt: Kontakt: ul. Młodzianowska 124, tel. 48 366 81 03, mojaparafi a@gmail.com, mojaparafi a24.pl  ul. Młodzianowska 124, tel. 48 366 81 03, mojaparafi a@gmail.com, mojaparafi a24.pl  Redakcja:Redakcja: Jadwiga Kulik, Jadwiga Kulik, 
Elżbieta Dębała,Elżbieta Dębała, Małgorzata Sar, Emilia Siek-Cichoń, Zuzanna Cichoń, Adam Żak, Bartłomiej Paduch, ks. Paweł Śliżewski SACMałgorzata Sar, Emilia Siek-Cichoń, Zuzanna Cichoń, Adam Żak, Bartłomiej Paduch, ks. Paweł Śliżewski SAC
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RedakcjaRedakcja

Jako Redakcja, pragniemy przypomnieć Wszystkim naszym Czytelnikom, że istnienieJako Redakcja, pragniemy przypomnieć Wszystkim naszym Czytelnikom, że istnienie
nnaszej Gazetki jest możliwe dzięki dobrowolnym ofi arom na nią składanym. Utrzymuje sięaszej Gazetki jest możliwe dzięki dobrowolnym ofi arom na nią składanym. Utrzymuje się onaona
TYLKO I WYŁĄCZNIE z tych pieniędzy, które są wrzucane do skarbonki na stoliku Gazetki TYLKO I WYŁĄCZNIE z tych pieniędzy, które są wrzucane do skarbonki na stoliku Gazetki 
z tyłu naszego kościoła.z tyłu naszego kościoła.

Bardzo dziękujemy tym, którzy systematycznie nas wspierają. Dziękujemy też za modlitwę Bardzo dziękujemy tym, którzy systematycznie nas wspierają. Dziękujemy też za modlitwę 
w intencji Gazetki i Redakcji. Ufamy, że modlących się jest dużo więcej. Bo materialnie naszą w intencji Gazetki i Redakcji. Ufamy, że modlących się jest dużo więcej. Bo materialnie naszą 
Gazetkę wspiera tylko połowa Czytelników. Takie są realia naszej Parafi iGazetkę wspiera tylko połowa Czytelników. Takie są realia naszej Parafi i......

Koszt wydruku jednego egzemplarza „Mojej Parafi i”, to prawie 1 zł. W tej złotówce Koszt wydruku jednego egzemplarza „Mojej Parafi i”, to prawie 1 zł. W tej złotówce 
uwzględnione są także dwa numery kolorowe, które pojawiają się na Wielkanoc i Boże uwzględnione są także dwa numery kolorowe, które pojawiają się na Wielkanoc i Boże 
Narodzenie, a są kilkakrotnie droższe.Narodzenie, a są kilkakrotnie droższe.

Nasza Gazetka nieustannie jest dostępna również w internecie (mojaparafi a24.pl). Nasza Gazetka nieustannie jest dostępna również w internecie (mojaparafi a24.pl). 
KKoszty, to 5 zł rocznie od każdej osoby, która choć raz odwiedziła naszą stronę (np. sprawdzającoszty, to 5 zł rocznie od każdej osoby, która choć raz odwiedziła naszą stronę (np. sprawdzając
w grudniu lub styczniu porządek wizyty duszpasterskiej). Korzystających z wydania interne-w grudniu lub styczniu porządek wizyty duszpasterskiej). Korzystających z wydania interne-
ttowego prosimy o składanie ofi ar także do naszej skarbonki na stoliku Gazetki. Jeśli ktoś owego prosimy o składanie ofi ar także do naszej skarbonki na stoliku Gazetki. Jeśli ktoś 
zz drogich internetowych Czytelników wesprze nas pięciozłotówką raz w roku – może ile tylko chce drogich internetowych Czytelników wesprze nas pięciozłotówką raz w roku – może ile tylko chce
z czystym sumieniem korzystać z naszej strony internetowej przez cały rok wiele razy dziennie.z czystym sumieniem korzystać z naszej strony internetowej przez cały rok wiele razy dziennie.

Po Niedzieli Wielkanocnej pragniemy też złożyć szczególne podziękowania. Z naszego Po Niedzieli Wielkanocnej pragniemy też złożyć szczególne podziękowania. Z naszego 
stolika zostało wziętych 550 Gazetek, a naliczyliśmy w skarbonce 435 monet i banknotów, stolika zostało wziętych 550 Gazetek, a naliczyliśmy w skarbonce 435 monet i banknotów, 
więc aż 80%, a nie – jak zwykle bywa – 50% Czytelników wsparło nas materialnie. Być możewięc aż 80%, a nie – jak zwykle bywa – 50% Czytelników wsparło nas materialnie. Być może
wielu Czytelników internetowych także złożyło ofi arę. Bardzo dziękujemy i zapewniamy wielu Czytelników internetowych także złożyło ofi arę. Bardzo dziękujemy i zapewniamy 
o modlitwie w gronie naszej Redakcji.o modlitwie w gronie naszej Redakcji.

Pamiętajmy, że Gazetka jest dostępna przez cały rok, co tydzień świeża. Pieniądze Pamiętajmy, że Gazetka jest dostępna przez cały rok, co tydzień świeża. Pieniądze 
– sprawa prozaiczna i przez cały rok konieczna, by Gazetka mogła istnieć. A fi nanse „Mojej – sprawa prozaiczna i przez cały rok konieczna, by Gazetka mogła istnieć. A fi nanse „Mojej 
Parafi i” wychodzą na prostą tylko wtedy, gdy o tym mówimy – artykułem na naszych łamach Parafi i” wychodzą na prostą tylko wtedy, gdy o tym mówimy – artykułem na naszych łamach 
bbądź ogłoszeniem z ambony. Każdy wie, że tak być nie powinno, jeżeli zależy nam na istnieniuądź ogłoszeniem z ambony. Każdy wie, że tak być nie powinno, jeżeli zależy nam na istnieniu
naszego parafi alnego periodyku. naszego parafi alnego periodyku. 

1. Dziś o godz. 930 Msza święta w intencji 
ks. Roberta Kaima SAC z okazji jego imienin.
Polecajmy naszego Solenizanta Bożej opiece
także w naszych osobistych modlitwach.

2. Zapraszamy dziś na godz. 1500

na nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia.
3. Jutro nabożeństwo fatimskie dla osób chorych,

starszych i samotnych. O godz. 830 różaniec
i spowiedź święta; o godz. 900 Msza święta 
i Adoracja.

4. Wspólnota „Magnifi cat” zaprasza w środę 
o godz. 1900 do kaplicy Świętej Rodziny 
na rekolekcje o pięknie i mocy Adoracji na
podstawie książki „Adoracja9 – Dwie Kolumny”.
W programie jest również Msza święta.

5. „Bóg zapłać” za wszystkie ofi ary składane 
w ostatnich miesiącach na „tacę inwestycyjną”.
Tuż po Świętach spłaciliśmy ostatnią 
należność za generalny remont naszych dzwonów.

6. „Bóg zapłać” wszystkim, którzy zaangażowali się
w to, byśmy godnie przeżyli Święte Triduum
Paschalne: s. Barbarze, zakrystiance, 
za piękne dekoracje, Ołtarz Wystawienia 
i Grób Pański; ks. Marcinowi i ministrantom 
za pomoc przy przygotowaniu Grobu 
Pańskiego; ks. Karolowi za czuwanie nad 
Liturgią Triduum; wszystkim, którzy czytali 
słowo Boże i śpiewali psalmy; Wojownikom
Maryi; Skautom Europy; Panu Organiście 
i młodzieżowej Scholi Pallottiego; osobom 
niosącym baldachim w Procesji rezurekcyjnej
oraz s. Joannie i dzieciom sypiącym kwiaty.


